
EXPO FUR
22-25 липня 2014 p.
V Міжнародна спеціалізована виставка одягу з хутра і шкіри
Міжнародний Виставковий Центр Київ, Броварський проспект, 15 
Учасники виставки -  українські й зарубіжні виробники одягу з хутра і шкіри, а також оптово-закупівельні організації. 
ОРГАНІЗАТОР ВИСТАВКИ: Національний шкіряно-взуттєвий союз України.
Створений 09 листопада 2000 p., даний союз є організатором найбільших в Україні спеціалізованих виставок 
шкіряно-взуттєвого спрямування:
♦  Міжнародної спеціалізованої виставки взуття, шкіри і хутра LEATHER AND SHOES
♦ Міжнародної спеціалізованої виставки взуття і аксесуарів EXPO SHOES
♦ Міжнародної спеціалізованої виставки одягу з хутра та шкіри ЕХ РО FU R
♦  Міжнародної спеціалізованої виставки текстильної, швейної продукції та устаткування ТЕХТІLE ЕХРО 

(І - V виставки TEXTILE ЕХРО проходили в 2002-2004 pp.)
На підставі низки маркетингових досліджень, визначено оптимальний час для проведення спеціалізованої виставки 

одягу з хутра та шкіри. З 2014 р. виставка відбуватиметься раз на рік, влітку, водночас із виставками LEATHER AND 
SHOES та TEXTILE EXPO.

Основні тематичні спрямування виставки:
♦  Одяг з хутра ♦  Хутро для виробництва
♦  Одяг зі шкіри ♦  Технології

♦  Спеціалізована преса
Орієнтовна кількість відвідувачів виставки EXPO FUR -  понад 2 тис. чол.
Склад відвідувачів: фахівці галузі, а також представники торговельних організацій з усіх регіонів України та країн, 
зацікавлених в українському ринку.
Загальна виставкова площа -  більше 1000 м2

TEXTILE EXPO
22-25 липня 2014 р.
VII Міжнародна спеціалізована виставка текстильної, швейної продукції та устаткування 
Міжнародний Виставковий Центр, Київ, Броварський проспект, 15
В 2012 р. Національний шкіряно-взуттєвий союз України ухвалив рішення про відновлення і додатковий розвиток 

напрямку текстильної, швейної продукції та устаткування, у зв'язку з великою кількістю запитів від потенційних учасників 
та відвідувачів спеціалізованих виставок текстильного спрямування.

22-25  липня 2014 р. відбудеться VII Міжнародна спеціалізована виставка текстильної, швейної продукції та 
устаткування TEXTILE EXPO.

Виставка TEXTILE EXPO, що проводилася раніш в 2002-2004 pp., була призупинена через кризову ситуацію 
на текстильному ринку України.

Виставку TEXTILE EXPO призначено для вітчизняних та зарубіжних виробників текстильної, швейної продукції 
та устаткування, а також оптово-закупівельних організацій.

ОРГАНІЗАТОР ВИСТАВКИ: Національний шкіряно-взуттєвий союз України.
Даний союз є організатором найбільших в Україні спеціалізованих виставок шкіряно-взуттєвого спрямування:
♦  Міжнародної спеціалізованої виставки взуття, шкіри і хутра LEATHER AND SHOES
♦  Міжнародної спеціалізованої виставки взуття і аксесуарів EXPO SHOES
♦  Міжнародної спеціалізованої виставки одягу з хутра та шкіри EXPO FUR

Основні тематичні спрямування виставки TEXTILE EXPO:
♦  Домашній та інтер'єрний текстиль
♦  Волокна, пряжа, нитки, технічні тканини для текстильної промисловості
♦  Тканини натуральні та штучні
♦  Готові швейні вироби, трикотаж
♦  Панчішно-шкарпеткові вироби, білизна
♦  Устаткування, технології, хімікати для підприємств легкої промисловості

Будемо раді
довготривалому та взаємовигідному співробітництву!

ЛЕГКА ПРОМИСЛОВІСТЬ. 2014. Nol 3 1
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